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PROTOKÓŁ Nr VI/19 
VI sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się 1 kwietnia 2019 r., na wniosek Wójta 

 
 

VI sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godz.16:00 w Kamienicy Kultury            
w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - Przewodnicząca Rady Gminy. 
Protokółowała: Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego i obsługa Rady 
Gminy.  

 
 

PORZĄDEK OBRAD: 
1. Sprawy regulaminowe: 

1) otwarcie sesji, 
2) stwierdzenie kworum, 
3) przedstawienie porządku obrad. 

 

2. Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwał: 
1) w sprawie nadania nazwy ulicy w Skowarczu (działka nr 333/20) - refe. p.A.Gołkowska, 
2) w sprawie nadania nazwy ulicy w Różynach (działka nr 220/77) - ref. p.A.Gołkowska, 
3) w sprawie powołania Skarbnika Gminy Pszczółki - referuje p.O.Laskowska,  
4) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2019 r. - referuje p.E.Tomowiak, 
5) w sprawie inkasentów w gminie Pszczółki - referuje p.E.Tomowiak. 

 

 3. Zamknięcie obrad sesji. 
 

Ad.1 Sprawy regulaminowe: 
 

       1) otwarcie sesji 
 

VI sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: „Otwieram 
VI sesję Rady Gminy Pszczółki, zwołaną na wniosek Wójta”.  

 

       2) stwierdzenie kworum 
 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 12 radnych, 
3 nieobecnych - radni Krystyna Szulc, Magdalena Niemczuk i Paweł Cichocki (lista obecności 
w załączeniu). Powiedziała, że sesja jest prawomocna i zdolna do podjęcia uchwał. 

 

      3) przedstawienie porządku obrad 
 

Przewodnicząca Rady Gminy powiedziała, że porządek sesji jest zgodny z wnioskiem 
złożonym przez Pana Wójta i przedstawiła go obecnym.  

 

Ad.2 Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwał: 
 

1) w sprawie nadania nazwy ulicy w Skowarczu (działka nr 333/20)  
 

Pani A.Gołkowska powiedziała, że właściciel nieruchomości położonych przy 
prywatnej drodze w Skowarczu wystąpił o nadanie jej nazwy, proponując „ul. Imbirowa”. 
 
 

       Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła 
głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 12 radnych, wynik 
głosowania: ZA - 12 radnych, przeciw i wstrzymujących się nie było. Uchwała została 
podjęta  jednogłośnie i nadano jej nr VI/49/19.  
 

2) w sprawie nadania nazwy ulicy w Różynach (działka nr 220/77)  
 

Pani A.Gołkowska powiedziała, że właściciel nieruchomości położonych przy 
prywatnej drodze w Różynach wystąpił o nadanie jej nazwy, proponując „ul. Tulipanowa”. 
 

Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła 
głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 12 radnych, wynik 
głosowania: ZA - 12 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr VI/50/19.  
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3) w sprawie powołania Skarbnika Gminy Pszczółki  
 

Pani Olga Laskowska powiedziała, że w związku z przejściem na emeryturę dotych-
czasowej Pani Skarbnik, został przeprowadzony konkurs i wybrana na to stanowisko osoba, 
która podejmie pracę od 2 maja br. W celu zachowania ciągłości działania jednostki została 
przygotowana uchwała o powołaniu na to stanowisko, na okres jednego miesiąca,  p. Edyty 
Tomowiak, która obecnie pełni funkcję Zastępcy Skarbnika.  
 

Radny K.Kutkowski powiedział, że w projekcie uchwały nie jest napisane, iż p.Tomowiak 
będzie Skarbnikiem na czas określony. 
Pani O.Laskowska odpowiedziała, że ta informacja znajduje się w uzasadnieniu do uchwały. 
Po tym okresie konieczne będzie odwołanie Pani Tomowiak ze stanowiska Skarbnika                   
i powołanie osoby wybranej w konkursie. 
Pan Wójt dodał, że w obecnej sytuacji braku Skarbnika nie ma możliwości podpisywania 
umów, na których konieczna jest kontrasygnata. 

 

         Ponieważ do projektu uchwały nie było więcej pytań, Przewodnicząca Rady Gminy 
zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 12 radnych, 
wynik głosowania: ZA - 12 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. Uchwała 
została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr VI/51/19.  
 

4) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2019 r.    
 

Pani E.Tomowiak powiedziała, że zmiana budżetu obejmuje zwiększenie o kwotę 
264.000 zł planu dochodów oraz planu wydatków. Omówiła zmiany w poszczególnych 
pozycjach budżetu. 

 

         Ponieważ do projektu uchwały nie było pytań, Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła 
głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 12 radnych, wynik 
głosowania: ZA - 12 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. Uchwała została 
podjęta jednogłośnie i nadano jej nr VI/52/19.  
 

5) w sprawie inkasentów w gminie Pszczółki   
 

Pani Edyta Tomowiak powiedziała, że w okresie od dniu 20 lutego do 13 marca        
2019 r. w sołectwach gminy Pszczółki przeprowadzono wybory Sołtysów, którzy jednocześnie 
mogą pełnić funkcję inkasentów. W czterech sołectwach wybrano nowych sołtysów,                   
a ponieważ osoby uprawnione do poboru podatków oraz opłat wymieniane są z imienia                
i nazwiska, zachodzi potrzeba zmiany obowiązującej uchwały.  
 

Radny K.Kutkowski zapytał, czy do tej pory też mieliśmy inkasentów.  
Pani E.Tomowiak, odpowiedziała, że tak. 
Radny K.Kutkowski powiedział, że pamięta, iż w Pszczółkach jakiś czas nie było inkasenta. 
Zapytał o wysokość kwot otrzymywanych przez inkasentów i o sens ich istnienia dzisiaj,           
w dobie internetu oraz możliwości dokonywania wpłat w kasie Urzędu Gminy. 
Radny R.Pstrągowski powiedział, że pełniąc funkcję sołtysa, przez 3 lata nikt z mieszkańców 
nie zgłosił się, aby dokonać u niego wpłaty.  
Pani O.Laskowska powiedziała, że jest to uchwała aktualizująca dane sołtysów, w związku    
z wyborem nowych. Poprosiła o podjęcie niniejszej uchwały i dodała, że zostanie 
przygotowana informacja o wysokości wpłat w drodze inkasa i przekazana radnym. 
Powiedziała, że zawsze można uchylić uchwałę w całości.  

 

         Ponieważ do projektu uchwały nie było więcej pytań ani uwag, Przewodnicząca Rady 
Gminy zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 12 
radnych, wynik głosowania: ZA - 9 radnych, przeciw - 1 radny (R.Pstrągowski), wstrzymało 
się 2 radnych (J.Falasa i K.Kutkowski). Uchwała została podjęta i nadano jej nr VI/53/19.  
 

IMIENNY wykaz głosowań radnych nad uchwałami stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad.3 Zamknięcie obrad VI sesji Rady Gminy.  

         Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji i zamknęła ją 
słowami: ”Zamykam obrady VI sesji Rady Gminy Pszczółki”. 

 
 

Sesja zakończyła się o godz.15:25. 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 
Protokółowała: D.Gromadzka                  
 

                                                                         PRZEWODNICZĄCA RADY GMINY 

 
                                                                                       /-/ Anna Staniewicz 
 
 
 
 
 
 
  


